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W TGK zabezpieczy¢ - 80A, jako wlz utozy¢ kabel YKY 5x50, wytrzymuje 99A, spadek
napiecia AU = 0,49%.

4. wlz Nrd4 - TGK - TK + TK? cz.B

Po=26,4 KW

Io =40,2A
W TGK zabezpieczy¢ - 63A, jako wlz utozy¢ kabel YKY 5x50, wytrzymuje 99A, spadek
napiecia AU = 0,5%.

Dobor kabla zasilajacego ,,TG”

Pp=173,2 KW

Ib =250A

Jako wlz od TG do ztacza kablowego dobrano kabel 5x(YAKXS 1x120) o obcigzalnosei

pradowej wg PN-IEC 60364-5.523.2001 sposob wykonania B1, tablica 52 — C4 - 312A.

Kabel utozony w rurze ochronne;.

Jako zabezpieczenie glowne dobrano bezpiecznik WT-1/F 250A (przemyslowe szybkie)

Sprawdzenie doboru kabla wlz-tu pod wzgledem dlugotrwatej obciazalnosci pradowe:
Il —» 250 <250 < 312A

kz- 1, »25
Iz > 16“ 53124 > 1’61?0»31214 > 250A

kz - wspdtczynnik krotnosci
- dla wkiadek bezpiecznikowych szybkich - 1,6
Warunek na dlugotrwalg obciazalnosé pradowa jest speiniony.

Spadek napiecia
AU = 100-P-L-£OOO _ 100-173,2-15-1000 — 037%
yes-U 37-120-400-400

- warunek spetniony AU=0,37% < 1%
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